Datenblatt : Bodega Del Fin Del Mundo





Bodega Del Fin Del Mundo, Postales Malbec, 2023, Patagonien

Argentinien - Patagonien

Jahrgang 2023 - 0,75 Liter - Vol 13,5%

Enthält Sulfite

€ 12,27 / 1 Liter, Preise inkl. MwSt. zzgl. Versand

€ 9,20

Artikel: 2023 Postales Malbec Bodega Del Fin Del Mundo

Land: Argentinien
Anbaugebiet: Patagonien
Kategorie: Rotwein

Erzeuger: Bodega Del Fin Del Mundo

Rebsorte: Malbec

Beschreibung: Im Granatrot mit intensiven violetten Reflexen vom Postales Malbec vereinen sich intensive

Aromen von roten Früchten und blumigen Noten. Im Mund ist er frisch bis fruchtig, von zarter

Säure, am Gaumen mit langem Abgang.

Alkohol: 13,5% Restzucker: 2,67 g/l Säure: 5,5 g/l

Trinktemperatur: 15 - 17 °C

Die 1999 gegründete Kellerei "Bodega del Fin del Mundo" liegt im Südwesten der argentinischen Metropole Buenos Aires - nahezu 1.000 km entfernt in einer jungen Weinbauregion. Die Übersetzung bedeutet "Weinkellerei vom Ende der Welt". Genauso erscheint die endlose Weite der Provinz Neuquén in Patagonien.

Dort herrschen ideale klimatische Bedingungen für den Anbau von Rebstöcken. Die starke Aromenvielfalt der hier wachsenden Reben sind bedingt durch außergewöhnlich hohe Temperaturunterschiede von bis zu 20° C zwischen Tag und Nacht. Die Weine zeichnen sich durch intensive Farbe, feine Säure und Komplexität aus.

Mit der Neuausrichtung der Weinlinien hat die Bodega den Fokus mehr auf die Spitzengewächse der eigenen Weingärten gelegt. Und spiegelt die Aussagekraft und Stärke des patagonischen Weinbaus wider.

Produktdetails
Zutaten/Allergene

Allergene: Sulfite, Eiprotein

Nährwertangaben (pro 100 ml)

Brennwert: 339 kJ / 79 kcal Weitere Angaben

Ursprungsland: Argentinien

Unternehmen: BDFM S. A. Bodega Del Fin Del Mundo

Anschrift: Bodega: Ruta Provincial 8 - KM9, San Patricio del Chañar, Neuquén Oficina Comercial Bs. As.:

Honduras 5663 - CP 1414 CABA, Argentina

Inverkehrbringer: Heinz Eggert GmbH

Anschrift: Eppenser Weg 3, D-29549 Bad Bevensen

Datenblatt : Bodega Del Fin Del Mundo

Weinquelle Lühmann, Jacobsrade 65, 22962 Siek, Tel.: 04107 / 90 890 0, www.weinquelle.com Ladenlokal: Lübecker Straße 145, 22087 Hamburg, Tel.: 040 / 25 63 91

EG Ökokontrollnummer: DE-ÖKO-006 Letzte Aktualisierung: 05.06.2024